

Pripremni susret na Blatu

Gosti iz Opuzena povelili, Široki u dvije minute preokrenuo rezultat

Marko Knežević

Na travnjaku kampa Musa - Karačić na Blatu širokobriješki je premijerligaš odigrao drugi pripremni susret ove zime. S druge strane našao se hrvatski trećeligaš skupine Jug - Neretvanac.

Opuštena igra

Širokobriježani su slavili tijesno i zasluženo - 2:1 u utakmici koja je samo povremeno bila ugodna za oko. Za razliku od dvoboja protiv slovačkog prvoligaša Zlaté Moravce, ovaj put nije bilo ledene bure, a i temperatura je bila ugodna, iznad 10 stupnjeva. Gosti iz Opuzena, koji se često ogledaju sa širokobriježanima, od prve su minute zaigrali opušteno i napadački, što im se rano isplatilo. Povelili su 1:0 u 12. minuti "duhovitim" pogotkom Brazilca Alissona. On je iz gotovo mrtvog kuta svladao Renata Josipovića, koji je vjerojatno očekivao da će Alisson gađati nekog od suigrača, ali bivši igrač Širokog, koji je jesenas sakupio 12 nastupa za momčad s Pecare, svima je priredio iznenađenje... Široki, koji je nastupio u gotovo istom sastavu kao protiv FC ViOn Zlaté Mo-



Detalj s jučerašnje utakmice. Ne bude li nekih promjena, Široki će igrati još dva pripremna susreta - protiv Željezničara i Igmana

ravce (osim što je u vrhu napada igrao Lukić umjesto Radića), krenuo je u napade, ali gosti su ih uglavnom "kidali" ispred šesnaesterca. Ipak, u posljednjih pet minuta prije odmora došlo je do potpunog preokreta. Na 1:1 izjednačio je Pejić (40.), a vodeći gol za domaćina zabio je Barišić (42.). Do odmora Široki je igrao s

ovom jedanaesticom: Josipović, Valinčić, Šuto, Bruno, Kuprešak, Barišić, Čavar, Pejić, Vukoja, Bagarić, Lukić. U nastavku još su igrali: Tomić, Kr. Medić, Thyller, Musa, Pranjić, Lovrić, Vukelić, Kpan, Kadu, F. Medić, Radić. I u nastavku je Široki imao premoć, ali obrana na čelu s vratarom Blaževićem ni jednom nije popusti-

la. Gosti su pokušavali protunapadima, također bez uspjeha.

"Generalka" protiv Igmana

Ne bude li nekih promjena, sljedeći susret Široki će igrati 6. veljače protiv Željezničara na Blatu ili u Medjugorju. "Generalka" će biti protiv Igmana 11. veljače...

FK Sarajevo

Kapetan momčadi pred odlaskom u Konyaspor

Kapetan FK Sarajevo Andrej Đokanović nalazi se na izlaznim vratima kluba s Koševa. Naime, turski Konyaspor pregovara s 21-godišnjim veznjakom te se nastavlja u kontakti s klubom iz bh. prijestolnice oko transfera nogometaša, tvrdi novinar Ömer Necati Albayrak iz tamošnjeg Fanatika. Đokanovićev transfer uvelike ovisi i o sve izvjesnijem odlasku bh. reprezentativca Amira Hadžiahmetovića iz Konyaspore u Beşiktaş s obzirom na to da obojica igraju identične pozicije.

Ako se transfer ostvari, Bordo tim bi ostvario i određenu odštetu za ovog igrača. Inače, Đokanović je ponikao u mladim kategorijama Sarajeva, a 2019. je preraspoređen iz juniora u prvi tim. Tada je i potpisao petogodišnji ugovor s Bordo klubom. Sa Sarajevom je osvojio dvije titule prvaka BiH te dva puta trofej osvajača Kupa BiH. Usporedno je igrao za apsolutno sve omladinske vrste reprezentacije Bosne i Hercegovine, a 2021. godine debitirao je i za seniore. Od tada je skupio dva nastupa za BiH.

Bosna i Hercegovina
DRŽAVNA REGULATORNA KOMISIJA
ZA ELEKTRIČNU ENERGIJU



Босна и Херцеговина
ДРЖАВНА РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА
ЗА ЕЛЕКТРИЧНУ ЕНЕРГИЈУ

U skladu sa članom 4.7 Zakona o prijenosu, regulatoru i operatoru sistema električne energije u Bosni i Hercegovini ("Službeni glasnik BiH", br. 7/02, 13/03, 76/09 i 1/11), i članom 10. Pravilnika o licencama - Prečišćeni tekst ("Službeni glasnik BiH", broj 63/16), Državna regulatorna komisija za električnu energiju, daje

**OBAVIJEST ZA JAVNOST
U POSTUPKU IZDAVANJA LICENCE ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI
MEĐUNARODNE TRGOVINE ELEKTRIČNOM ENERGIJOM**

Pravno lice "Disam BH" d.o.o., Sarajevo, zainteresirano je da obavlja djelatnost međunarodne trgovine električnom energijom, zbog čega je Državnoj regulatornoj komisiji za električnu energiju (DERK) podnijelo zahtjev za izdavanje licence. Osnivač subjekta upisa je "ENERGI DANMARK A/S" sa sjedištem: DENMARK, 8200 Aarhus N, Hedeager 5, sa 100% vlasničkim udjelom. "ENERGI DANMARK A/S" je u vlasništvu tri danske elektroenergetske kompanije: Andel A.M.B.A (45,54%); NRGi A.M.B.A (36,35%) i Andel Energi A/S (18,11%).

Podnosilac zahtjeva je dužan dokazati da ispunjava sve kriterije i standarde za izdavanje licence. Zahtjev mora potvrditi tehničke, pravne i finansijske mogućnosti podnosioca da ispuni sve kriterije, uvjete i standarde propisane Zakonom o prijenosu, regulatoru i operatoru sistema električne energije u BiH i Pravilnikom o licencama.

Ovi kriteriji doprinose stvaranju uvjeta za neograničenu i slobodnu trgovinu i kontinuirano snabdijevanje električnom energijom po definiranom standardu kvaliteta za dobrobit građana BiH, i kreiranju tržišta električne energije. Državna regulatorna komisija za električnu energiju je slobodna u uvjete za korištenje licence uključiti zahtjeve koji izražavaju relevantno pravno naslijeđe Evropske unije i doprinose postizanju ciljeva zakona Bosne i Hercegovine, te pravila i propisa Državne regulatorne komisije za električnu energiju.

Osobe zainteresirane za sticanje statusa umješača mogu podnijeti pisani zahtjev Državnoj regulatornoj komisiji za električnu energiju do 10. februara 2023. godine. Status umješača Državna regulatorna komisija za električnu energiju može dodijeliti osobi koja dokaže direktan interes za postupak izdavanja licence, koji je drugačiji od općeg javnog interesa za izdavanje licence. Uloga i odgovornost umješača u postupku izdavanja licence je definirana članom 11. Pravilnika o licencama. Javnost ima priliku do istog datuma ostvariti uvid u pojedina dokumenta iz zahtjeva u prostorijama Državne regulatorne komisije za električnu energiju ili uputiti pisane komentare u vezi zahtjeva za izdavanje licence na adresu Državne regulatorne komisije za električnu energiju (Tuzla, Đorđa Mihajlovića 4/II, faks 035 302 077, e mail: info@derk.ba).

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
POSAVSKI KANTON
OPĆINSKI SUD U ORAŠJU
Broj: 025-O-Su-23-000 047
Orašje, 30.01.2023. godine

Na osnovu čl. 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama Federacije BiH (Službene novine Federacije BiH, broj 19/03, 54/04 i 61/22), Općinski sud u Orašju

**NAJAVLJUJE USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE
TOLISA, MATIĆI, GORNJA DUBICA, NOVI GRAD I VRBOVAC**

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Tolisa i Matići po novoj izmjeri a koje odgovaraju nekretninama upisanim u katastarskim općinama SP Tolisa i SP Matići po staroj izmjeri, te nekretninama upisanim u katastarskim općinama Gornja Dubica, Novi Grad i Vrbovac po novoj izmjeri a koje odgovaraju nekretninama upisanim u katastarskim općinama SP Gornja Dubica, SP Novi Grad i SP Vrbovac, da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovoga oglasa u Službenim novinama Federacije BiH i Službenom glasniku BiH i dvjema dnevnim novinama, i to podneskom u dva primjerka te da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje slijedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja podataka za k.o. Tolisa i k.o. Matići izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vođenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vođenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava je prvenstveno u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru Projekta registracije nekretnina će se provoditi bez naplate sudskih pristojbi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u Zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Orašju na adresi u Orašju, Jug I, Zaobilaznica b.b. i u Izdvojenoj organizacijskoj jedinici u Odžaku na adresi u Odžaku, Glavni trg bb, svakim radnim danom od 09:00-15:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu: Općinski sud u Orašju, Jug I, Zaobilaznica b.b., 76270 Orašje i na adresu: Općinski sud u Orašju, Izdvojeno prekršajno odjeljenje u Odžaku, Glavni trg bb, 76290 Odžak.

**PREDSJEDNIK SUDA
Željko Živković**